
幼儿园语言活动说课 幼儿园语言教育活
动设计教案(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一些优
秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园语言活动说课篇一

1、感受由于语气、语调、音韵节奏的不同，使语言产生优美
而动听的效果，从而激发幼儿欣赏文学作品的兴趣。

2、在仔细倾听词句的基础上，帮助幼儿理解诗歌的主要情节、
角色形象，感知滑稽、评批之情。

3、理解词：细、争吵、单调、迷迷糊糊。

幼儿园语言活动说课篇二

1、组织幼儿活动室外站好队，出示小猴：小朋友们，它是谁
呀？（小猴）它请我们上他家玩，你们想去么？（想）

2、让我们一起去吧。组织孩子们走进活动室的树叶小路。

3、咦？小朋友们你们听到了什么声音？（幼儿回答）

4、树叶怎么会有声音？（踩到上面就会响了）

5、教师组织孩子倾听老师和幼儿走到树叶上的声音的不同
（单、双脚交替跳，踮起脚尖快走、慢走，用力踩踏等），
让幼儿充分体验树叶发出声音的不同，并跟老师学说表示声
音的词语（哗啦哗啦、踢踏踢踏、????等）。总结出走路方
式不同则声音不同。为听故事作铺垫。



（二）、听故事

1、出示小猴；欢迎欢迎，请你们到屋里坐吧。（组织幼儿入
座，进行活动）

2、小猴：刚才，我听小朋友们在树叶小路上玩得很高兴，一
会哗啦哗啦、一会踢踏踢踏、一会????，小路是怎么发出这
些声音的呢？（请个别孩子回答走过小路的姿势与发出的声
音）

3、小猴：这条小路不仅能发很多的声音它还有好听的故事呢？
你们想听么？

4、教师讲述故事，幼儿欣赏。

5、提问：小朋友们故事听完了，下面我们来做一个游戏，我
来学声音，你们来猜是故事中的哪个小动物来了，像在干什
么？教师分别学习小刺猬和小白兔的，出示挂图帮助理解。
（引导幼儿关注两者不同的走路方式）。小蚱蜢跳进小路后
是什么声音？（引导幼儿说出小蚱蜢很小，把树叶当成了小
床）

（三）、游戏：模仿小动物走进小路

1、小猴：小朋友们，会响的小路上走过了小刺猬????、小蚱
蜢吱嘎吱嘎、小兔踢踏踢踏，还有哪些小动物会走过小路呢？
你们想不想来试一下（组织孩子一起出来体验并学说声音词
语）。

2、组织孩子到小路上去体验小动物走在小路上的声音，教师
对幼儿的词语进行提炼，小羊的笃的笃，小乌龟????，组织
能力强和能力弱的孩子学说。

3、结束：好了，玩了这么久了，小朋友一定累了，下面咱们



要回家啦，让我们一起跟小猴说“再见”。

幼儿园语言活动说课篇三

活动目的：

1、初步学会蛋糕的简单制作方法。

2、体验制作蛋糕的乐趣，感受合作与分享的快乐。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、探索、发现生活中蛋糕的特征。

活动过程：

1、与幼儿共同回顾参观面包店的情况谈话引入。

（1）昨天我们去参观面包店，你知道了哪些秘密？

蛋糕是用什么材料做成？

2、教师示范讲解制作蛋糕的方法。

3、提出要求：

（1）保持桌面的整洁，搅拌时要小心，不要让蛋浆洒落出来。

（2）可以和伙伴合作搅拌蛋浆。

4、幼儿操作

教师提醒幼儿打蛋时用适宜的力度，加糖时应保持桌面干净
整洁，鼓励幼儿打蛋浆要有耐心，如果累了可以找同伴合作
搅拌。提示速度较快的幼儿加面粉继续搅拌。



（1）烤蛋糕

鼓励做好蛋糕的幼儿可先用水果和奶油装饰。

（2）品尝蛋糕幼儿与同伴分享。

反思与分析：

本次系列活动从幼儿身边最熟悉的蛋糕入手，从幼儿的兴趣
出发，大班幼儿思维发展迅速，求知欲望高，当让他去学习
一项新的本领时，要引导幼儿主动学习，在快乐地情绪中学
习，在其自发的活动中合作学习和实践，从而解决问题，找
到所需要答案，此时，幼儿的主动性、积极性、创造性会发
挥得淋漓尽致，作为教师更应注重幼儿的探索过程而不仅仅
是探索结果，这样才会为创造潜能的挖掘与培养提供更大的
空间与机会。

幼儿园语言活动说课篇四

教学目标：

1、根据常见动物的某一特征猜动物,并大胆说出小动物的名
称以及自己的想法。

2、学说"xx动物的xx长长的""请进",体验和好朋友在一起的
快乐。

教学准备：

生日歌音乐、flash动画、ppt教学重点与难点：

1、能通过猜想正确说出小动物的名称2、学会说短句并能完
整表达。



教学方法与手段：

方法：观察法、讨论法手段：多媒体教学教学过程：

2、今天也有一个小朋友要过生日,我们一起来看一看他是怎
么过生日的!

二、基本部分1、播放多媒体。

5、除了这些动物来给达达过生日,还会有哪些身体上有长的
长长特征的动物来给达达过生日呢?(和自己边上的小朋友讨
论讨论)6、请幼儿用完整的话说出讨论的结果(xx动物的xx长
长的)三、结束部分带幼儿一起去给达达过生日(播放生日歌
离场),师：你们真棒!那我们现在赶快去给达达过生日
吧。(播放生日歌离场)。

幼儿园语言活动说课篇五

本学期我担任12级幼师（1）班的《幼儿园语言教育活动指导》
课的教学。由于该班是毕业班级，这学期上课时间较短，本
教材是安排一个学期才能上完成，但要在两个月内完成这门
学科的教学，如按课本安排的教学任务来上是难以完成的，
所以我根据实际情况，自己调整教学内容，认为重要的，学
生毕业后用得上的就重点上，其它的内容让学生自学。下面
是我对这门学科的教学总结：

一、让学生理解书中的重要概念和内容

在本书有有多概念是要学生去掌握的，如什么是语言、幼儿
园语言教育的意义有哪些，0—6岁各个阶段幼儿语言的发展
教育，学前儿童语言基本理论，幼儿园语言教育活动的指导
思想，幼儿园谈话活动的概念、谈话活动的基本特征、教育
目标、主要类型等等。



二、让学生学会设计教学活动

本课程的的重点是教会幼儿教师学会设计幼儿小班、中班和
大班的语言教学活动，要根据不同年龄段的学生设计出不同
的教学活动案例，如小班的幼儿在发音、辨音方面还较差，
就应该从这方面来考虑怎样设计适合这个年龄段的教学活动
案例；中班的幼儿语言方面已经有了一定的基础，但在实词、
副词方面的理解还有欠缺，设计教育活动时就应该多从这方
面去考虑；大班的学生已经认识了很多的汉字，对幼儿读物
比较感兴趣，他们能自己创编故事，对听过的故事能说出自
己的看法和见解，所以在编写大班的教育活动时就要考虑怎
样让幼儿都能从故事中得到启发。

三、让学生学会分析教学活动案例

通过本课程的学习，学生理解了幼儿园语言教育活动的指导
思想、组织原则、设计思路和步骤以及语言活动的评价，那
么，我们设计了一个教学案例，就要从这几方面去分析，看
看这个教育活动是否符合这些要求。

当然，教无定法，贵在得法，教学中注重以学生为主体，以
能力培养为主线，使学生在学习和实践中尝到成功的快乐，
这是幼儿园教育语言活动教学的关键所在。
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